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Про пам'ятку архітектури 

національного значення 
 

 

Чернігівська обласна державна адміністрація розглянула Ваш лист від 
04.10.2021 № б/н щодо реставрації пам'ятки архітектури національного 
значення та в межах компетенції повідомляємо таке. 

«Преображенська церква» - пам'ятка архітектури національного значення, 
охоронний № 1768, взята на облік постановою РМ УРСР від 06.09.1979 № 442 
та об'єктом спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст 
Чернігівської області  

На засіданні постійної комісії обласної ради з питань бюджету та фінансів 
27.07.2021 при розгляді питання «Про внесення змін до обласної Програми 
реставрації пам'яток архітектури національного значення на території 
Чернігівської області на 2020-2023 роки» (затверджена рішенням двадцять 
третьої сесії обласної ради сьомого скликання 12.05.2020 року № 7-23/VII), 
було доручено Управлінню містобудування та архітектури Чернігівської 
обласної державної адміністрації та Департаменту культури і туризму, 
національностей та релігій Чернігівської обласної державної адміністрації 
провести громадські слухання щодо встановлення рейтингу пам'яток 
архітектури національного значення на території Чернігівської області, які 
потребують ремонтно-реставраційних робіт. Наразі триває відповідна робота, 
сформовано попередній перелік найбільш визначних пам'яток архітектури 
національного значення, які потребують термінових ремонтно-реставраційних 
робіт, в який включено і «Преображенську церкву». У подальшому перелік 
розглядатиметься на черговому засіданні Консультативної ради при 
Департаменті культури і туризму, національностей та релігій обласної 
державної адміністрації. Завершальним етапом проведення рейтингування буде 
проведення відкритого он-лайн голосування для врахування думки 
громадськості, за результатами якого Чернігівська обласна державна 
адміністрація підготує зміни до обласної Програми реставрації пам'яток 
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архітектури національного значення на території Чернігівської області на 2020-
2023 роки. 

Також інформуємо, що відбір проєктів щодо надання у 2021 році субвенції 

з державного бюджету місцевим бюджетам на реалізацію проектів ремонтно-

реставраційних робіт та консерваційних робіт пам’яток культурної спадщини, 

що перебувають у комунальній власності завершено.  

Враховуючи вищевикладене, при проведенні наступного відбору проєктів, 

Чернігівська обласна державна адміністрація невідкладно розгляне питання 

щодо подання проєкту по реставрації вищезазначеної пам'ятки. 
 

 

Заступник голови       Дмитро ІВАНОВ 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

3 

 
Сергій Куреня 676957 


